

# Αίτηση

Του  
Σπανού Θωμά – Δημήτριου Του Χρήστου  
Α.Δ.Τ.: ΑΗ 950857  
Λοιπών Στοιχείων ως Υποσέλιδο.

Προς Την  
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ρόδου  
Αξιότιμη Κυρία Κλιάμπα Κυριακή

Ρόδος 19-01-2017

Θέμα: Κατεδάφιση αυθαίρετου κτιρίου της 80<sup>Α</sup> κτηματολογικής μερίδας γαιών Ρόδου.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας,

Την 31-05-2016 Σας κοινοποίησα, ως πληρεξούσιος της κυρίας Καρόφτη Ελένης, Προσφυγή μου ενώπιον της ολομέλειας του Συμβουλίου της Επικρατείας.

Την 20-06-2016 αποφανθήκατε επί αυτής ότι λάβατε γνώση και τη θέσατε στο αρχείο, με την αιτιολογία ότι: «Δεν συντρέχει περίπτωση σχηματισμού δικογραφίας για αυτεπαγγέλτως διωκόμενα αδικήματα, διότι από το χρόνο τελέσεως, έχει παρέλθει και 15ετία».

Όπως προκύπτει από το αντίγραφο που μου επιδώσατε ιδιοχείρως, ώστε να λάβω γνώση, την 17-01-2017.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας,

Όπως είστε σε θέση να γνωρίζετε, εκ της ανωτέρω αναφερομένης Προσφυγής μου, μα και από άλλες αξιόπρινες πράξεις που έχουν τεθεί υπόψη της εισαγγελίας Σας και άλλες έχουν τεθεί στο αρχείο, μα και άλλες είναι υπό εισαγγελική διερεύνηση και για κάποιες από αυτές έχουν σχηματιστεί δικογραφίες που ευελπιστώ, επί τέλους, να φθάσουν στο ακροατήριο, η αδιάλειπτη γενεσιουργός αιτία όλων αυτών των παράνομων πράξεων, αρκετές από τις οποίες εκθέτουν αξιολογα πρόσωπα, δημόσιες υπηρεσίες, αρχές και θεσμούς του νησιού μας και όχι μόνον, είναι το αυθαίρετο κτίριο της 80<sup>Α</sup> κτηματολογικής μερίδας γαιών Ρόδου, κύριας ιδιοκτησίας, από οικοδομήσεως του, του Μαντζόν Ανδρέα.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας,

Όπως, πολύ καλύτερα από τον κάθε ένα γνωρίζετε, μπορεί οι αυτεπάγγελα διωκόμενες πράξεις που εκτίθενται στην Προσφυγή μου στο ΣτΕ, για αυτές να έχει παρέλθει 15ετία, όμως άλλες έχουν διενεργηθεί και νέες κυοφορούνται.

Ο μόνος τρόπος για να σταματήσουν τούτες να διενεργούνται και να εκθέτουν, ένεκα απραξίας, δημόσιες υπηρεσίες, αξιώματα και θεσμούς, είναι η κατεδάφιση του αυθαίρετου κτιρίου της 80<sup>Α</sup> κτηματολογικής μερίδας 80<sup>Α</sup> γαιών Ρόδου, ιδιοκτησίας του Μαντζόν Ανδρέα, κανακάρη υιού της Μαντζόν Αλεξάνδρας.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας,

Ουδόλως θα με ενδιέφερε, η όλη δημιουργημένη νοσηρή αυτή μακροχρόνια κατάσταση, όμως το γεγονός ότι η μόνη διέξοδος της νομιμοποίησης του συγκεκριμένου αυθαίρετου κτιρίου είναι η δική μου όμορος ιδιοκτησία, με καθιστά τον μοναδικό στόχο αυτής της νοσηρής μακροχρόνιας κατάστασης, θεατές της οποίας είναι η κοινωνία της Ρόδου, οι δημόσιες υπηρεσίες, οι αρχές και οι θεσμοί, όχι μόνο του νησιού μας, αλλά και της χώρας.

Αξιότιμη Κυρία Εισαγγελέας,

Το συγκεκριμένο αυθαίρετο:

1. Παρανόμως έλαβε άδεια οικοδομήσεως, καθώς η απαραίτητη προϋπόθεση της προηγούμενα δημιουργίας κυκλοφοριακής σύνδεσης, με την εθνική οδό Ρόδου- Λίνδου, παρανόμως, φωτογραφικά και μόνο για το συγκεκριμένο σκοπό ικανοποιήθηκε. Μάλιστα ουδέποτε δημιουργήθηκε, καθώς κάτι τέτοιο είναι αντικειμενικά αδύνατο. Η δε παράνομη και φωτογραφική προϋπόθεση της δημιουργίας κυκλοφοριακής σύνδεσης, χαρακτηρίζοντας το τμήμα της εθνικής οδού Ρόδου- Λίνδου ως οικισμό για να οριστεί η οικοδομική γραμμή από τον άξονα της εθνικής οδού Ρόδου - Λίνδου στα τριάντα (30) μέτρα ανακλήθηκε μεταγενέστερα και σήμερα δεν υφίσταται. Η κυκλοφοριακή δηλαδή σύνδεση και παρανόμως εκδόθηκε (και όχι μόνον εκ του μόλις προηγούμενα αναφερόμενου λόγου), για να εκδοθεί παρανόμως η οικοδομική άδεια του συγκεκριμένου κτιρίου και επιπρόσθετα στα χαρτιά και μόνον έμεινε.
2. Παρανόμως αναθεωρήθηκε η ισχύ της παράνομης οικοδομικής αδείας την 01-08-2002 καθώς τούτη είχε λήξει την 24-06-2002, με τον επιπρόσθετο λόγο της υπολειπόμενης δόμησης του πρώτου και του δεύτερου ορόφου του, καθώς τούτη έχει εκδοθεί για τρεις ορόφους και έχει οικοδομηθεί μόνο το ισόγειο.

